
市民・中学校・小学校　クロス集計１

関心のある地球環境問題は？

選択
(割合）

市 温室効果ガスの増加による地球温暖化 54.2%
中 二酸化炭素の増加による地球温暖化 63.6%
小 地球が暖かくなっていること(地球温暖化) 56.9%

市 森林伐採 25.5%
中 森林伐採 51.4%
小 森が少なくなること 68.2%

市 有害廃棄物の越境移動・不法投棄 36.1%
中 有害廃棄物の不法投棄 15.8%
小 ごみの問題 74.9%

市 大気汚染 37.5%
中 大気汚染 30.5%
小 自動車の排気ガス等や工場からの煙などで空気が汚れること 80.1%

市 ダイオキシンの発生 28.0%
中 ダイオキシンの発生 24.4%

市 水質汚濁 38.2%
中 水質汚濁 13.3%
小 川や海がよごれていること 90.3%

市 オゾン層の破壊 35.9%
中 オゾン層の破壊 45.7%
小 オゾン層の破壊 50.9%

市 酸性雨 6.9%
中 酸性雨 26.9%
小 酸性雨 40.8%

市 環境ホルモン問題 21.5%
中 環境ホルモン問題 4.4%

市 その他 1.7%
中 その他 1.7%
小 その他 7.1%
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市民　問2(3つ選択）
中学校　問8(3つ選択）

小学校　問7(気になることすべて選択)
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